
 

У К Р А Ї Н А  

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови Закарпатської обласної державної адміністрації 

 

10 серпня 2018 року                       Ужгород                                                № 525 

 

 

Про Положення про регіональну 

комісію   з  визначення  статусу 

осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської  катастрофи 

 

ЗАРЕЄСТРОВАНО 
 

В ГОЛОВНОМУ ТЕРИТОРІАЛЬНОМУ 

УПРАВЛІННІ ЮСТИЦІЇ 

У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

20 серпня 2018 року за № 27/1284 

 

 

Відповідно до статей 6, 23, 41 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, Закону України „Про статус і соціальний захист громадян, які  

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 липня 2018 року № 551 ,,Деякі питання видачі 

посвідчення особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

та іншим категоріям громадян”, з метою забезпечення державних гарантій у 

сфері соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи: 

 

1. Затвердити Положення про регіональну комісію з визначення статусу 

осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, що додається. 

 

2. Розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у 

головному територіальному управлінні юстиції у Закарпатській області з 

моменту його оприлюднення. 

 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови державної адміністрації Галаса Я. В. 

 

 

 

 

Голова державної адміністрації             Г. МОСКАЛЬ      

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови  

державної адміністрації 

10 серпня 2018 року № 525 

 

 ЗАРЕЄСТРОВАНО 
 

В ГОЛОВНОМУ ТЕРИТОРІАЛЬНОМУ 

УПРАВЛІННІ ЮСТИЦІЇ 

У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

20 серпня 2018 року за № 27/1284 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про регіональну комісію з визначення статусу осіб, які постраждали  

внаслідок Чорнобильської катастрофи 

 

 1. Регіональна комісія з визначення статусу осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи (далі – Регіональна комісія), є постійно 

діючим дорадчим органом, утворюється розпорядженням голови обласної 

державної адміністрації з метою сприяння виконанню законодавства у сфері 

соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

 

2. Регіональна комісія у своїй діяльності керується Конституцією 

України, Законом України ,,Про статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, Порядком видачі 

посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та 

іншим категоріям громадян, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 11 липня 2018 року № 551, іншими законами України, 

постановами Верховної Ради України, указами і розпорядженнями 

Президента України, постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів 

України, іншими нормативно-правовими актами та цим Положенням. 

 

3. Основні завдання Регіональної комісії: 

розгляд документів відповідно до Порядку видачі посвідчень особам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям 

громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 

липня 2018 року № 551, для прийняття рішення про видачу або відмову у 

видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, громадянам, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій, у 

ядерних випробовуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної 

зброї, у складанні ядерних зарядів та проведенні на них регламентних робіт, 

громадянам, які постраждали від радіоактивного опромінення внаслідок будь-

якої аварії, порушення правил експлуатації обладнання з радіоактивною 

речовиною, порушення правил зберігання і захоронення радіо-активних 

речовин, що сталося не з вини потерпілих (далі – постраждалі особи); 



 

 

проведення, у разі необхідності, перевірки достовірності інформації, що 

міститься в документах, у порядку встановленому законодавством. 

 

4. Регіональна комісія за результатами розгляду документів приймає 

рішення про видачу або відмову у видачі посвідчення відповідної категорії 

постраждалим особам. 

У разі встановлення факту необґрунтованої видачі посвідчення 

постраждалій особі, Регіональна комісія приймає рішення щодо його 

вилучення. 

Спірні питання визначення статусу осіб, які брали участь у ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, вирішуються у встановленому 

законодавством порядку.  

 

5. Регіональна комісія має право: 

одержувати в установленому законодавством порядку від місцевих 

органів виконавчої влади, територіальних органів міністерств та інших 

центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ та організацій документи, необхідні для виконання 

покладених на неї завдань; 

запрошувати на свої засідання посадових осіб органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування, представників громадських організацій, 

наукових установ і громадян, справи яких розглядаються (за згодою). 

 

6. Регіональна комісія утворюється у складі голови, заступників голови,  

секретаря та членів Регіональної комісії. Персональний склад Регіональної 

комісії затверджується розпорядженням голови обласної державної 

адміністрації. 

 

7. Основною формою роботи Регіональної комісії є засідання, що 

проводяться у разі необхідності. 

 

8. Голова Регіональної комісії: 

визначає час і місце проведення засідань Регіональної комісії; 

головує на засіданнях Регіональної комісії; 

організовує підготовку матеріалів для розгляду на засіданні Регіональної 

комісії. 

 

9. Ведення діловодства Регіональної комісії забезпечує секретар. 

 

10. Засідання Регіональної комісії вважається правомочним, якщо на 

ньому присутні дві третини від її складу. Рішення Регіональної комісії 

приймається шляхом голосування. У разі рівного розподілу голосів голос 

голови  Регіональної комісії є вирішальним.  



 

 

Рішення Регіональної комісії оформляється протоколом. Протокол 

засідання Регіональної комісії підписують усі присутні на засіданні члени 

Регіональної комісії. 

      

11. Організаційно-технічне забезпечення діяльності Регіональної комісії 

здійснюється департаментом соціального захисту населення облдерж-

адміністрації. 

 
 

 

Директор департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації                          М. ПЕТРІШКА 

 

 

 

 


